

## 我市“万人助万企”活动已解决问题1164个

本报讯 (记者 张艳丽) 8月25日,记者从全市“万人助万企”工作专班座谈会上获悉,自“万人助万企”活动启动以来,我市各级各部门千方百计帮助企业解决实际问题,全力支持企业发展,截至目前已解决问题1164个。副市长梁建松出席座谈会。

我市将“万人助万企”活动作为帮助企业纾难解困、推动经济高质量发展的重要举措来抓,坚持高位推动,建立市级领导联系服务重点企业制度,主要领导率先垂范,深入企业调研走访,积极帮助解决实际问题;组建市级工作专班,协调全市各级各部门共同推动“万人助万企”活动持续深入开展,取得良好成效。

座谈会上,梁建松就各类企业问

题和与会人员认真交流,共同分析研判,并对如何更快更好地解决问题提出要求。他指出,各县(市、区)党政主要领导要召开“万人助万企”问题研判会,召集企业和职能部门面对面解决问题,务求实效。要进一步梳理企业诉求,坚持分类处置、精准施策,当前能解决的问题立即解决;应解决但一时解决不了的,要积极作为,明确解决方案和解决时限。对案件执行过程中涉及到企业抵押、查封的问题,超出政策和市级解决权限的问题,要因企制宜,积极提出意见和建议帮助解决,提振企业发展信心。要主动收集对企业有利的相关政策信息,研究制定助企措施,切实做好用工、资金等要素保障,激发企业活力。②3

## 优质麦种助力扶沟灾后恢复重建

本报讯(记者 金月全) 8月24日下午,河南丰德康种业公司向扶沟县农业农村局捐赠价值4万元的“丰德存麦21”优质小麦种,助力该县灾后恢复重建。

当天,在捐赠现场,收到价值4万元的“丰德存麦21”优质小麦种后,扶沟县农业农村局相关负责人向河南丰

德康种业公司副总经理郑要华转交了扶沟县红十字会出具的捐赠证书,对该公司的无私捐赠表示感谢,同时希望该公司及其他农业公司,为扶沟灾后恢复重建和今后发展提供更多帮助。

据了解,“丰德存麦21”是2019年通过我省审定的优质高产强筋小麦新品种。③7

## 牢记训词铸警魂 忠诚履职勇担当

(上接第一版)在全国第一批政法队伍教育整顿中,周口市公安局党委扛稳抓实主体责任,以政治教育为引领,筑牢忠诚根基;以党史教育为抓手,传承红色基因;以警示教育为镜鉴,知敬畏、存戒惧、守底线;以英模教育为导向,激发干事动力。聚焦顽瘴痼疾,坚持刀刃向内,靶向整治,上级转办交办的1295条线索全部办结,健全完善党建队建、执法监督等9类30项工作机制,顺利通过市政法队伍教育整顿办复评和省第十六驻点指导组验收,结果为“优秀”。

7月20日以来,周口面临洪水、疫情重大风险。广大公安民警辅警践行习近平总书记“人民至上、生命至上”理念,挺身而出担使命、竭尽全力为人民,坚守抗洪、抗疫一线,始终与人民群众想在一起、站在一起、干在一起,和广大干部群众并肩作战,坚决筑牢防汛抢险、疫情防控的坚固防线,用忠诚与担当守护了人民群众生命财产安全!

警旗引领方向,训词凝聚力量。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,周口公安将继续深入学习贯彻习近平总书记重要训词精神和“七一”重要讲话精神,把党中央的关怀和要求转化为维护国家安全、社会稳定、人民利益的强大动力,用出彩照亮初心,以实绩扛起使命,向党和人民交出一份满意答卷,为中原更加出彩贡献周口公安力量、争取更大光荣!③5

## 周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前,全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段,为强力推进各县(市、区)新冠病毒疫苗接种进度,确保按照规定时间完成省定任务,现将各县(市、区)18岁及以上人群接种进度通报如下:

截止日期 2021年8月25日 18时

单位	第一剂累计接种率(%)	位次	8月25日第一剂接种人数(人)
示范区	105.08	1	502
开发区	100.89	2	81
川汇区	98.65	3	2097
港区	94.94	4	233
淮阳区	98.91	5	902
太康县	92.93	6	4992
项城市	92.78	7	1854
郸城县	91.22	8	3053
西华县	91.14	9	746
商水县	89.33	10	4894
沈丘县	88.79	11	1442
扶沟县	88.61	12	671
鹿邑县	88.54	13	2602

## 周口市农田水利设施排查整改进度通报

目前,全市农田水利设施排查整改工作已基本结束,截至2021年8月25日18:00时,除扶沟县因受洪涝灾害影响尚有23眼机井未整改完成外,其他县(市、区)已全部整改完毕;县级自查工作除项城市、淮阳区、扶沟县未完成外,其余县(区)自查工作已全部完成,现将具体情况通报如下:

县别	问题机井整改比例(%)	县级自查开展情况	
		完成比率	
鹿邑县	100%	100%	
川汇区	100%	100%	
太康县	100%	100%	
商水县	100%	100%	
示范区	100%	100%	
沈丘县	100%	100%	
郸城县	100%	100%	
西华县	100%	100%	
项城市	100%	95.90%	
淮阳区	100%	89.4%	
扶沟县	99.68%	60.00%	

## 我为群众办实事

### 市红十字会倾心助力防汛救灾及灾后重建工作

本报讯(记者 赵娜)动员社会各界捐款捐物,组织救援队伍开展防汛抢险工作,及时公布防汛救灾捐款信息……市红十字会自开展“我为群众办实事”活动以来,以“人民至上,健康至上”为宗旨,结合防汛救灾,充分发挥职能优势,积极应对、科学统筹,精准实施,圆满完成防汛救灾及灾后重建各项工作。

强化组织领导,为防汛救灾提供强有力组织保证。7月20日,接到市防汛抗旱指挥部的通知后,市红十字会立即组织召开会议,成立以党支部书记、常务副会长为组长,其他班子成员为副组长,机关各部室负责人为成员的防汛救灾工作领导小组。下设办公室具体负责防汛救灾捐赠款物的接收、信息上报、应急救援人员调动、灾后重建项目计划等工作。并要求各级红十字会要迅速行动起来,积极参加防汛救灾工作。

强化社会动员,为防汛救灾提供社

会支援。第一时间向社会发布防汛救灾募捐倡议书,动员全市爱心企业、爱心人士积极为灾区捐款捐物,帮助受灾群众渡过难关。迅速组织周口蓝天救援队、周口神鹰救援队、扶沟蓝天救援队、项城冬泳协会水上义务救援队、项城应急蓝天救援队、周口川汇蓝天救援队等紧急驰援郑州、新乡等地开展防汛抢险工作。积极配合湖南岳阳市红十字云豹救援队和陕西省红十字赈济救援队等外地救援力量驰援我市灾区救援工作,为救援队开展工作创造有利条件。认真做好防汛救灾款物的接收管理工作,确保防汛救灾款物接收使用和管理安全有序。主动接受监督,及时通过微信公众号分期分批对接收的款物向社会公布,截至8月19日,市红十字会共接收物资1500余批次,合计价值近5000余万元,接收捐款10917.88万元,所接收的款物统一交由市防汛抗旱指挥部统筹调配使用。

谋划灾后重建,为灾区群众早日

过上幸福生活创造条件。根据省、市有关文件,截至目前,向西华县、扶沟县、川汇区红十字会的资金拨付已经到位。另外,向市水利局拨付100万元,向周口市经济技术开发区管委会拨付633.92万元,向西华县奉母镇定向捐赠18.35万元。这些资金将优先支持重灾区群众转移安置,应急救助及基本生活保障;救援队抢险救灾、购置冲锋舟冲锋衣等设备;基层、基础医疗卫生服务设施恢复,如受灾的村卫生室修复,乡镇卫生院购买损毁的设施设备,受灾的城市社区卫生站建设项目;支持社区防灾减灾和灾后重建等符合灾区需要和红十字会宗旨的项目,如受灾乡村修筑逃生路、防洪设施、生计项目等农村博爱家园建设项目;受灾的城市社区修筑逃生路、避难所、博爱角等城市博爱家园建设项目;受灾的学校建博爱卫生站等。

强化舆论引导,为防汛救灾营造良好舆论氛围。根据省红十字会关于

进一步做好防汛救灾新闻宣传和舆论引导工作的通知要求,市红十字会快速成立防汛救灾宣传工作专班,党支部书记、常务副会长郭宇为组长,副处级调研员袁玉峰为副组长,先后发布了《周口市红十字会情暖郑州人民》《周口市红十字会到西华、扶沟指导救灾物资接收情况》《抗洪一线“铁娘子”——来自红十字战线的报道》《秦胜军深入西华、扶沟指导抗洪救灾工作》《孙硕鹏到周口看望灾区群众》《抗洪救灾;周口“红十字”救援队在行动》《战洪魔 周口红十字会逆行出征》《周口市红十字会关于做好防汛救灾捐赠款物接收管理和使用的通知》《湘豫有情 云豹出使——岳阳市红十字云豹救援队紧急驰援扶沟防汛救灾纪实》《陕西省红十字赈济救援队情系扶沟县灾区人民》《大“疫”当前 市红十字会在行动》等一系列鲜活生动的信息,营造了学党史为民办实事的浓厚氛围,有效地促进了我市防汛救灾工作的开展。



“准女兵”开始体检

8月25日,周口市2021年下半年女兵征集体检工作在项城市中医院进行。参加体检的应征女青年在工作人员的带领下,依次进行体格检查。征兵体检工作全程采取封闭式管理,严格落实疫情防控要求,坚决防止在征兵组织实施中引发疫情传播扩散和将新冠病毒感染者征入部队。

记者 陈永团 摄

## 郸城:金丹科技年产40万吨淀粉项目充满“科技范儿”

(上接第一版)金丹科技精于科技、善于统筹、压茬推进,由于精淀粉乳糖生产工艺较原粗粉制糖工艺可显著提高乳酸质量,该公司便利用自身拥有多个国家级科研平台、先后承担国家863计划、火炬计划等重大科研项目50余项,已有41个项目60多次获得国家和省科技进步奖、国家发明专利等优势,进行延链补链,把乳酸生产过程中自身缺少的精淀粉链条列入战略规划,且落地生根。

该项目一期工程于2020年9月投产,淀粉生产线采用先进的闭环湿磨法加工工艺,配套法国肖邦公司全自动粮食取样器、粮食在线自动检测系统、1.6万m<sup>3</sup>/台大型玉米筒仓及400t/h自动净化装置;德国韦斯伐利亚公司淀粉膜片分离机、十二级淀粉洗涤旋流器、全自动五效半玉米浆废热蒸发器、全自动包装袋垛系统、瑞典波通公司中间体在线近红外分析仪、主副产品质量在线近

红外分析仪、DCS自动控制系统、生产协同制造系统等国内外先进设备。整条生产线采用智能化生产管理与控制,自动化程度高,集成度高,产品质量稳定可靠。将1粒玉米的各部分彻底分开,得到玉米淀粉、玉米胚芽、喷浆玉米皮、玉米蛋白粉、浓玉米浆5瓣产品,将原料彻底吃干榨净,实现循环经济、资源节约、环境友好、可持续发展。

延链补链促进强链,如今,金丹科

技生产的高光纯乳酸广泛应用于食品、医药、化工、电子和生物基可降解材料等行业,在国民经济生活中有着不可替代的作用。特别是在聚乳酸、化学镀镍、金属电镀、树脂合成等行业有着广泛的应用。在确保产品品质的前提下,降低生产成本,减少废水、废渣排放量,缩短工艺流程,实现乳酸提取技术升级换代,是国内外乳酸行业迫切需要解决的重大共性关键技术问题。②15

## 抓党建夯实根基 促发展凝心聚力

### 昌建商会青年创业党支部巧设载体发挥引领作用取得实效

记者 杜林波 文/图

“是昌建商会青年创业党支部的培养,才有了我今天的发展!”在该党支部的带领下,赵坤从一名地方青年成长为一名共产党员,如今,他已经自己开了公司,事业蒸蒸日上,像赵坤这样的共产党员在党支部还有很多。

“党员是党组织的细胞。只有激活每一个细胞,党组织才能更有生机活力,服务工作才能更加深入细致。”该党支部书记史海阳介绍,自2017年成立以来,该党支部引导广大青年听党话、跟党走为目标,以服务青年成长、培育创业精神、助力企业发展为出发点,从青年工作生活入手,探索多种党建模式,推动昌建楼宇党的建设与发展双覆盖,党建工作迈上新台阶。

为便于党建工作的有序开展,该党支部组建了“楼宇党建共建之家”的党群服务阵地,定期组织楼宇内入驻企业开展各项活动,积极发挥党群枢纽作用,开展“跟着党旗去旅行”项目,让党员和入党积极分子走进红色基地,接受心灵洗礼,激发前进动力,增加基层组织力量凝聚力,依托楼宇的

内部空间平台,该党支部发起规划设计,在楼宇内部打造了占地2千平方米的众创空间孵化平台,为创业企业提供支持与服务。

党建引领办公室会议机制是该党支部的又一举措。由该党支部书记为召集人,各公司党员、各界别专家会员代表列席参加,对阶段性工作进行汇总分析,组建导师团。截至目前,党建引领办公室已召开近150次,完成决议30余项。该党支部还对楼宇内入驻企业情况走访了解,组织邀请知名专家到会员企业帮扶指导,已对30家会员企业开展了有效帮扶。与此同时,党建引领办公室建立社会各行业专家对接机制,现已和国内多行业领域的知名专家学者,建立长期合作关系,随时为青年创业提供技术支持。

倾心付出结硕果。近年来,该党支部有3名党员荣获市级优秀党员,3名党员考上国家公务员,该党支部被河南省委非公有制经济组织和社会组织工作委员会表彰为先进基层党组织。③7



昌建商会青年创业党支部积极开展党建工作